Prova scritta parziale #2  del 10.1.2019 – test  [ A ]

esame da 12 crediti

1.
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2.
y ( x ) = c1 cosx + c2 senx – ½ x cosx

3.
-1 , 3

4.
α > ½

5.
Esistono due soluzioni indipendenti tali che tutte le soluzioni si ottengono come loro combinazione lineare.

6.
Data la serie 
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Se L < 1 la serie converge (assolutamente) ; se L > 1 la serie non converge; se L = 1 non si può stabilire.
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esame da 12 crediti

1.
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2.
y ( x ) = c1 cos2x + c2 sen2x – ( x sen2x ) / 4
3.
-1 , 3

4.
α > 3/2
5.
Esistono una soluzione non nulla tale che tutte le soluzioni sono sue multiple.
6.
Se an tende a 0 decrescendo, la serie a segno alterno
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Prova scritta parziale #2  del 10.1.2019 – test  [ A ]

esame da 9 crediti
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2.
y ( x ) = c1 cosx + c2 senx –  ( sen 2x ) / 3

3.
1 punto di massimo assoluto; -3 di minimo locale; 5 di minimo assoluto

4.
z = i ( π + 2 k π )
5.
f, g integrabili, k 
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  f + g , k f integrabili

6.
f, g funzioni positive con f ≈ g per x→x0  
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 f e g entrambe integrabili o entrambe non integrabili in senso improprio in un intorno di x0 
Prova scritta parziale #2  del 10.1.2019 – test  [ B ]

esame da 9 crediti
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2.
y ( x ) = c1 cosx + c2 senx –  ( cos 2x ) / 3

3.
1 punto di minimo assoluto; -3 di massimo assoluto; 5 di massimo locale

4.
z = log4 +  i ( π + 2 k π )
5.

[image: image11.wmf]ò

ò

ò

+

=

+

b

a

b

a

b

a

dx  

  

)

 x 

(

 

g

  

k  

  

dx 

  

)

 x 

(

 

f

  

  

dx  

  

)

 

)

 x 

(

 

g

k 

 

 

)

 x 

(

 

f

 

(

  


6.
f, g funzioni positive in un intorno di x0 ; se f ≤ g  e g è integrabile in senso improprio in tale intorno , anche f lo è;  se f ≥ g  e g non è integrabile in senso improprio in tale intorno , nemmeno f lo è.
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